



## **Миссия США при ОБСЕ**

### **Заявление в связи со взрывом в московском аэропорту 24 января**

Выступление посла Иэна Келли  
на заседании Постоянного совета, Вена  
27 января 2011 года

Соединенные Штаты вместе с другими странами и с народом и правительством России осуждают произошедший 24 января террористический акт в аэропорту Домодедово. Как заявил в тот же день президент Обама: “Я решительно осуждаю этот возмутительный террористический акт, направленный против российского народа. Я хочу выразить солидарность американцев с российским народом в период после этой преднамеренной атаки в отношении невинных граждан. [Мы] приносим свои глубочайшие соболезнования народу России, который сильно пострадал от рук террористов. Мы разделяем вашу скорбь и полны решимости стоять рядом с вами в нашей общей борьбе против тех, кто использует терроризм для своих политических целей. Наши мысли с семьями жертв, и мы молимся за успешное выздоровление всех тех, кто был ранен”.

Благодарю вас, г-н председатель